



В Астрахани осужденный предстанет перед судом по обвинению в дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества

Следственным отделом по Трусовскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении осужденного, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По данным следствия, 27 марта 2019 года 20-летний осужденный, отбывающий наказание в ФКУ ИК № 8 УФСИН России по Астраханской области, отказался участвовать в массовом мероприятии «Утренняя проверка» и стал выкрикивать угрозы применения насилия в адрес начальника отряда отдела по воспитательной работе, после чего схватил его за форменное обмундирование и толкнул. В результате противоправных действий осужденного сотрудник исправительной колонии упал на лестницу и скатился по ней.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1366378>